2022年8月2日 星期二 统筹:孙友文 美编:高磊 校对:陈希

市委常委会召开扩大会议

传达学习习近平总书记在省部级 主要领导干部专题研讨班上的 重要讲话精神

本报讯(正观新闻·郑州晚报记 者 陈锋 张昕)8月1日,市委常委 会召开扩大会议,传达学习习近平 总书记在省部级主要领导干部"学 习习近平总书记重要讲话精神、迎 接党的二十大"专题研讨班上的重 要讲话精神,按照全省领导干部会 议要求,研究我市贯彻落实工作。

省委常委、市委书记安伟主持 会议并讲话。

会上,吕挺琳、高义、蔡红、岳希荣、 张红伟、马志峰作交流发言、谈学习

会议指出, 习近平总书记的重 要讲话,从党和国家事业发展的战 略全局出发,科学分析了当前国际 国内形势,深刻阐明了新时代坚持 和发展中国特色社会主义的一系列 重大理论和实践问题,明确宣示了 "党在新征程上举什么旗、走什么 路、以什么样的精神状态、朝着什么 样的目标继续前进",为党的二十大 召开奠定了重要的政治基础、思想 基础、理论基础,是一篇闪耀着马克 思主义真理光辉的纲领性文献。

会议强调,要深化认识过去5年 和新时代10年工作取得的伟大成 就,进一步强化捍卫"两个确立"、做 到"两个维护"的政治自觉,坚决听 从习近平总书记和党中央的指挥号 令,坚定不移地把习近平总书记重 要指示要求体现到谋划重大战略、 制定重大政策、部署重大任务、推进 重大工作的实践中去,确保习近平 总书记重要讲话指示精神条条落 实、件件落地、事事见效,确保党中 央决策、省委部署在郑州形成生动 实践、不断见到实效。要深化认识 习近平新时代中国特色社会主义思 想这一科学理论,进一步坚定用马 克思主义中国化时代化最新成果改 造主观世界的思想自觉,落实"第一 议题"制度,做到第一时间跟进学、 制定计划系统学,切实在学懂、弄 通、做实上下功夫,把科学理论蕴含 的思想伟力、真理伟力持续转化为 推动高质量发展的磅礴力量。要深 化认识中国式现代化道路,进一步

坚定做好自己的事情、交好郑州实 践答卷的行动自觉,立足"当好国家 队、提升国际化,引领现代化河南建 设"的责任使命,聚焦"四个高地"建 设,全面开展"三标"活动,深入推进 "十大战略"行动,努力在国家中心 城市行列中提质晋位、奋勇争先。 要深化认识"赶考"的命题要求,进 一步坚定党的自我革命引领伟大社 会革命的斗争自觉,深化"能力作风 建设年"活动,以党建引领网格化治 理夯实基层基础,以"干事干练干 净"为导向锤炼作风,以"三不"一体 建设正风肃纪,以全面从严治党的 纵深推进将党的自我革命进行到 底,更好担负起中央、省委赋予郑州 的时代重任。

会议要求,要把学习贯彻习近平 总书记重要讲话精神作为当前首要 政治任务,加强学习组织,通过专题 学习会议、理论学习中心组集中学 习等形式,迅速将重要讲话精神传 达到每一级党组织、每一位党员干 部;坚持领导干部带头加强学习,把 学习重要讲话精神与学习《习近平 谈治国理政》第一、二、三、四卷结合 起来,与深入贯彻习近平总书记视 察河南重要讲话重要指示结合起 来,做到入脑入心、落地落实。要加 大宣传力度,深入宣传、准确解读重 要理念、重要观点、重大判断,全景 展示在以习近平同志为核心的党中 央坚强领导下郑州发生的巨大变 化、取得的巨大成就,大力营造奋 进新征程、喜迎二十大的浓厚氛 围。要抓好贯彻落实,切实把学习 成果转化为做好当前工作的强大 动力和实际行动,紧盯全年目标不 动摇,深入推进"万人助万企"和 "三个一批"活动,持续巩固经济回 升向好态势,确保实现"全年稳、全 年红",跑出高质量发展"加速度"; 抓好"五防一稳",守牢外防输入的 疫情防线,做好防汛各项工作,持续 开展安全隐患大排查大化解活动, 抓好舆情引导和社会稳定工作,以 良好环境和优异成绩迎接党的二十 大胜利召开。

市委常委会召开议军会议

传达学习习近平总书记关于国防 和军队建设的重要论述及指示要求

本报讯(正观新闻·郑州晚报记 者 张昕 孙亚文)8月1日,市委常 委会召开议军会议,传达学习习近平 总书记关于国防和军队建设的重要 论述及在中央政治局第四十一次集 体学习时的重要讲话精神,庆祝中 国人民解放军建军95周年,按照省 委议军会部署,研究我市贯彻落实

省委常委、市委书记安伟主持 会议并讲话。

会议指出,今年以来,郑州警备 区和驻郑部队认真学习贯彻习近平 强军思想,坚决落实中央军委、省军 区决策部署,坚定举旗铸魂,聚力练 兵备战,深化国防动员,加强军地协 同,在疫情防控、抢险救灾、扶贫济 困等工作中勇挑重担,为全市高质 量发展作出了重要贡献。各级各部 门要深入贯彻习近平强军思想,以 迎接党的二十大为契机,全面贯彻 落实省委议军会精神,更加坚定自 觉地服务好、支持好、推动好国防和 军队建设。

会议强调,要坚决扛稳党管武 装政治责任,捍卫"两个确立"、增强 "四个意识"、坚定"四个自信"、做到 "两个维护",坚定走好中国特色强 军道路。要围绕"政治建军、改革强 军、科技强军、人才强军、依法治 军",全面落实第一书记、军事机关 双重领导等制度,形成党政干部带 头履责、国动委成员主动担责、军事 机关一线尽责的良好工作格局。

会议指出,要大力提升国防后备 力量建设水平,强化"三标"意识,瞄 准"全国一流"目标,强化工作标准、 明确突破标志,创新工作方法,抓好 工作落实,努力推动我市国防动员工 作走在全国前列。要建强抓实队伍,

加强应急拉动、军地联演和战备值 班,在急难险重任务中练兵用兵强 兵,不断提升应急应战能力。要深化 军民融合,进一步完善融合发展机 制,不断扩大合作成果。要完善指挥 体制,形成平战结合体系,不断提升 抢险救灾、支援保障的指挥调度能力 和应急作战能力。

会议强调,要巩固拓展双拥共 建成果,深化提升国家"双拥模范 城"建设,坚持军地合力、军民同心, 落实好军地互提需求互办实事"双 清单"机制,带着感情、倾注真情,切 实解决好军人"后路后院后代"问 题,在全社会营造尊崇军人的浓厚 氛围。要把部队所能、地方所需、群 众所盼统一起来,让广大官兵深度 参与地方经济社会发展,不断凝聚 郑州国家中心城市现代化建设的强 大合力。

在豫转化先进技术成果 每家企业最高补100万元

本报讯(正观新闻·郑州晚报 记者 李娜 实习生 姬瑛蕾) 昨 日,记者从省科技厅获悉,为激发 创新主体技术转移活力,支持鼓 励省内企业、高等院校及科研院 所在豫实施技术转移转化,我省 技术转移转化后补助工作将于8 月8日启动。

补助标准:对在豫企业购买 省外先进技术成果并在豫转化、 产业化的,省财政按"技术交易合 同限定时间"内的技术合同成交 到账额给予最高 10%的后补助, 每家企业每年最高不超过100万 元。对在豫实施技术转移转化的 省内高等院校、科研院所,省财政 按"技术交易合同限定时间"内的 技术合同成交到账额给予最高 10%的后补助,每家单位每年最 高不超过100万元。

企业网上填报时间为8月8日 8时至9月5日18时。材料报送时 间为9月13日8时至16日18时, 逾期不再受理。